

Jegyzőkönyv

Készült: Felsőpetény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. április 20-án 19.00 órai kezdettel megtartott rendkívüli üléséről.

Az ülés helye: Felsőpetény Könyvtár

Jelen vannak: Laczkovszki Zsolt polgármester
Szalai Szilvia alpolgármester
Alföldi István képviselő
Benyusovics Dalma képviselő

Tanácskozási joggal: dr. Görögh-Hajnis Johanna jegyző

Laczkovszki Zsolt polgármester köszönti a megjelenteket. A jelenléti ívből megállapítja, hogy a megválasztott testület 4 tagja jelen van. az ülés határozatképes, azt megnyitja. Javasolja a meghívóban szereplő napirend tárgyalását.
Mivel kérdés, hozzászólás nincsen a polgármester kéri, hogy a napirendet fogadják el.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, egyhangúlag jóváhagyja az alábbiak szerinti napirendet:

1 . A szociális célú tűzifa támogatásra szóló pályázat benyújtása
Előterjesztő: Laczkovszki Zsolt polgármester

1 . A szociális célú tűzifa támogatásra szóló pályázat benyújtása (határozati javaslat csatolva)
Előterjesztő: Laczkovszki Zsolt polgármester

Laczkovszki Zsolt polgármester elmondja, hogy ebben a tárgyban született már döntés arról, hogy a pályázatot benyújtják, de az akkori döntésből kimaradt az önerőről szóló döntés illetve az, hogy a támogatottaktól ellenszolgáltatást nem kérnek. Javasolja a határozati javaslat elfogadását és azzal egyidejűleg a 25/2023. (III.28.) határozat hatályon kívül helyezését.
Mivel kérdés, hozzászólás nincsen a polgármester kéri, hogy a beszámolót fogadják el.
A képviselők egyetértének az elhangzottakkal és a Képviselő-testület meghozza a következő határozatát.

Szavazatarányok:
4 igen, egyhangúlag

**Felsőpetény Község Önkormányzata
Képviselő-testületének
34/2023. (IV.20.) számú határozata**

Felsőpetény Község Önkormányzatának képviselő-testülete az előterjesztést elfogadja, és úgy

Felsőpetény Község Önkormányzata képviselő-testületének 5/2023. számú
jegyzőkönyve
2023. április 20.

határoz, hogy benyújtja a pályázatát a Magyarország 2023. évi központi költségvetéséről szóló 2022. évi XXV. törvény 3. melléklet 2.2.1. pontja szerinti „A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatása” –ra, 34 m3 kemény, lombos tűzifára.

A támogatáshoz kapcsolódóan az önkormányzat vállalja 2000,-Ft/erdei m3 +ÁFA összesen 86.360,-Ft önrész biztosítását, és a tűzifa szállításának költségét, mely összeg az önkormányzat költségvetésében rendelkezésre áll.

Vállalja továbbá, hogy szociális célú tűzifában részesülőkötől ellenszolgáltatást nem kér.

Felkéri a testület a polgármestert, hogy a támogatási igény határidőben történő benyújtásáról gondoskodjon.

Ezzel a határozattal Felsőpetény Község Önkormányzat képviselő-testülete a 25/2023.(III.28.) számú képviselő-testületi határozatát hatályon kívül helyezi.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

Mivel több napirend nincsen a polgármester megköszöni a részvételt és az ülést bezárja.

k.m.f.


Laczkovszki Zsolt
polgármester




dr. Görögh-Hajnis Johanna
jegyző